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Nota: loga es el logaritmo neperiano de a.

cos(4x3)

1. La derivada de la funcién f(x) = sen’z . e es:

A) fl(x)= 2¢%(4*) seny [cos T — 6z%senx . sen (42°)].(CORRECTA)
B) f'(z) =2senz . ecos(12%),

cos z3
C) f'(z) =8sen’zcos’w . e (s )

D) f/(x) = e (2cos® & — 2sen’x + sen’s — Ssen?z cos ).

2. De una urna con 3 bolas rojas, 5 negras y 7 blancas, se extraen 3 bolas
simultaneamente. La probabilidad de que las 3 bolas sean blancas es:

1
A) E.(CORRECTA)
7
B) -.
) 8
7
C) —.
) 65

7
D) —.
)15

3. Una ecuacién de la recta que pasa por el punto A(1,1) y es perpendic-
ular a larecta z —3y +2 =10 es:

A) 22 —6y+4=0.
B) 3z +y — 4 = 0.(CORRECTA)
C) 6z+2y—4=0.
D) 4z —y—3=0.
(2 + 30) (1 + %)

4. La parte imaginaria del numero complejo es:




7

N

) 5
B) —2.(CORRECTA)

9
) —

8
D) -.
)5

Vn2+1—+4n?2 —2
™ —1++v/9n? + 2

5. El limite de la sucesién de término general a, =

vale:

2
A) ——.
) 9

1
B) ——.
) )

1
C) —1;-(CORRECTA)
1

D) .

2r+y+z = =2
6. Lasolucién (1, y1, 21) del sistema de ecuaciones = —2y —3z = 1
—r—y+z = -3

verifica:

A) r|+ 2z = 2.

B) Tty = 0.

C) xrT = 21.

D) z;<0 ; 5y <3 ; 2z <1.(CORRECTA)

34202 —x—2
222 — 10 + 8

7. El estudio de la continuidad de la funcién f(z) =

permite afirmar:

A) f es continua en z = 1.



B) f es continua en x = —1.(CORRECTA)
C) f es continua en (—oo, 1] U (4, +00).
D) f es continua en todo R.

14
8. El valor de la integral / 7363 dx es:
0o (22-3)

1
A) 2
36
5
B) —log —
) —log o
5
C) —%.(CORRECTA)
10
D) log —.
) log 35
1 -1
9. El producto de las matrices A= | 2 0
3 0
1 -1 0
Ay A-B=|2 5 =2|.
0 4 -3
B) A-B=1.
1 -1 0
C)A-B=|2 4 -2 |.(CORRECTA)
3 6 -3

D) Ninguna de las anteriores respuestas.

10. La funcién f(z) = 223 + 62% + 6z + 2 verifica:

A) Es creciente en (—o0,4+00).(CORRECTA)

B) Al menos tiene un maximo.
C) Es decreciente en (0, +00).

D) Ninguna de las anteriores respuestas.
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